

## 千秋節·曹達華譜手

賀信

于素秋是聞名影劇圈內的一流武旦，而曹達華也是硬派好手，武功卓絕，或者有不少影迷都想像他們同場對手打招，較較技藝，誰是高低，這次在「火燒平陽城」就安排了兩人，于素秋節上明珠作陪，直向達華腦門飛去，幸運

官秋兒，曹達華飾柳中原，力戰敵將三

燒平陽城」就安排了兩人，于素秋節上

明珠作陪，直向達華腦門飛去，幸運

珠還，暗移駕洛陽，素秋展出輕功飛身

越過千丈崖，在郊外比武，蕭芳芳，

羽佳，任燕等龍虎武師，樂意奉陪，陣

容堅強，劇烈搏鬥，雙方各施絕技，各

劍，竟被青霜劍削斷，因此竟關人平陽

城，統領怒問，不怕殺頭耶？秋笑謂來

者不怕怕者不來，堅要比武，蕭芳芳，

眼快舉掌盡按明珠，並聲言，如欲吞浦

珠還，暗移駕洛陽，素秋展出輕功飛身

越過千丈崖，在郊外比武，蕭芳芳，

羽佳，任燕等龍虎武師，樂意奉陪，陣

容堅強，劇烈搏鬥，雙方各施絕技，各

劍，竟被青霜劍削斷，因此竟關人平陽

城，統領怒問，不怕殺頭耶？秋笑謂來

說之「白喉」完全一致。接着，名醫者張晉吾先生在「白喉捷要」中，更指出此病的互相傳染，「白喉」兩字，開始現於中醫古籍上。不久，耐修可之始提出「白喉急變法」，更將本病之治療，作進一步的闡述，並提出了許多寶貴的治療方案。

否完全等於今天醫學中所指的「白喉」。

不過，中醫古籍中之「白喉」，是作進一步的闡述，並提出了許多寶貴的治療方案。

否完全等於今天醫學中所指的「白喉」。

先考諱床壽字惠彬公府君痛於一九六五年十二月廿一日病終於本亞西岸醫院享壽七十有二歲其家人遠居祖國由宗親代送禮成服謹擇吉日于一月十一日(星期二)下午一時在日李維街暗市墓園舉行殯歸土葬禮

宗親戚友世誼良此訃

行喪禮扶柩歸土卜塋於伙市蘭墓園

高誼隆情設壇均感頤此致謝

李北達李凌代謝

未亡人 譚氏 挑淚殯往

孤子 文顯文任文譜泣淚殯往

孤女 坤雄 司徒氏李氏 挑淚殯往

媳婦 姬昌煜昌煜輝

男孫 煙昌煜超扶殯往

女孫 淑儀 挑淚殯往

周裕章

李北達二十元 李仁滿合家十二元

李凌 廣德莊陳沃洪每式十元

李北達二十元 李凌 廣德莊陳沃洪每式十元